

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Αριθ.Απόφ: 13/2022

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το πρακτικό της 04/2022 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής
 Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα 10-06-2022 και ώρα 12.00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την 04/06-06-2022 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Ζωγράφος Αστέριος, Σιμώνης Ιωάννης, Κομπόγιαννος Χρήστος, Ματέας Γεώργιος, Καμαργιώτου Άννα, Καλλιμάνης Γεώργιος

ΑΠΟΝΤΕΣ: Σφυρής Ιωάννης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία Στεργιούδη.

ΘΕΜΑ	Γνωμοδότηση στα πλαίσια της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης που αφορά στην εγκατάσταση και λειτουργία φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) ισχύος 36,358 MW, της εταιρείας με δ.τ. «ΜΠΟΖΟΝΙΟ Μ.Α.Ε.», που θα εγκατασταθεί στη θέση «Βραχιόλας», Δήμου Πολυγύρου, Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, ΠΚΜ και συνοδών έργων με Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2110629520
Αρ. απόφασης: 13	

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Αστέριος Ζωγράφος, εισηγούμενος το θέμα αναφέρθηκε στην αρνητική γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Κοινότητας Γαλάτιστας, σύμφωνα με την οποία το συγκεκριμένο έργο προτείνεται να κατασκευαστεί στην είσοδο της Γαλάτιστας στην παλαιά εθνική οδό και απέχει μόνο 150 μέτρα από την νέα επέκταση του οικισμού της Γαλάτιστας προκαλώντας οπτική ρύπανση και υποβαθμίζοντας την κωμόπολη.

Πρότεινε στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής γνωμοδοτήσουν με τη σειρά τους αρνητικά «συμπλέοντας» με την τοπική κοινωνία και την απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Γαλάτιστας.

Μετά από συζήτηση τα μέλη της επιτροπής έκαναν την εισήγηση του Προέδρου ομόφωνα δεκτή.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου

Αποφασίζει Ομόφωνα

Γνωμοδοτεί αρνητικά για το έργο «Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για γνωμοδότηση στα πλαίσια της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης που αφορά στην εγκατάσταση και λειτουργία φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) ισχύος 36,358 MW, της εταιρείας με δ.τ. «ΜΠΟΖΟΝΙΟ Μ.Α.Ε.», που θα εγκατασταθεί στη θέση «Βραχιόλας», Δήμου Πολυγύρου, Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, ΠΚΜ και συνοδών έργων με Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2110629520».

Η απόφαση να αποσταλεί τόσο στο Δημοτικό Συμβούλιο Πολυγύρου όσο και στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 13/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 10 Ιουνίου 2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ